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« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dell'interno per sapere se e 
quando intenda di presentare il disegno 
di legge sullo stato degli impiegati civili. 

« Ghigi. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia circa 
il sequestro, ordinato dal procuratore ge-
nerale presso la Corte di appello di Milano, 
del numero di maggio della rivista quindi-
cinale La Educazione politica. 

« De Marinis ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dell'interno, sulla concor-
renza che la pubblica sicurezza fa agli sta-
bilimenti fotografici privati (a proposito 
dell'arresto di Antonio Gozzi, cameriere, 
avvenuto il 10 giugno in Milano). » 

« Turati » 

* Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici per sa-
pere se non creda opportuno di far pratiche 
presso la Società delle ferrovie Nord-Milano 
per invitarla a modificare, nell'interesse dei 
viaggiatori, l'orario stabilito per la linea 
Seregno-Saronno. 

« Silva. » 

« I sottoscritti chiedono d' interrogare 
l'onorevole ministro dei lavori pubblici per 
sapere se creda conforme a giustizia, che 
nel nuovo disegno di legge n. 129 sia com-
preso il ponte sul Volturno per congiungere 
le strade provinciali fra Caserta e Bene-
vento, che era già compreso nella legge 20 
marzo 1865 e 23 luglio 1881, considerato che 
il Consiglio provinciale di Benevento, nella 
tornata del 14 corrente, vi aderiva e stan-
ziava i fondi necessarii. 

« Gaetani di Laurenzana, 
« Ruffo. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dell' istruzione pubblica per 
sapere se intenda, giusta il decreto n. 80 
del 27 febbraio 1902, conferire la medaglia 
d'oro al maestro Alessio Del Vecchio per 
otto lustri d'insegnamento elementare. 

« Gaetani di Laurenzana. » 

« I sottoscritti chiedono d'interpellare 
l'onorevole ministro delle finanze intorno al 
difettoso procedimento adottato dalla Com-
missione tecnico-censuaria in provincia di 
Napoli per la formazione delle tariffe. 

« Della Rocca, Afan de Ri-
vera, Girardi, Fusco. » 

Presidente. Le interrogazioni saranno 
iscritte nell'ordine del giorno secondo l'or-
dine di presentazione. -

Quanto alle interpellanze il Governo di-
chiarerà se e quando intenda rispondere. 

Sull'ordine del giorno. 
Presidente. Avverto la Camera che domani 

mattina sono convocati tutti gli Uffici alle 
ore 10, essendovi molti disegni di legge da 
esaminare, e che alle 14 si continuerà la 
discussione del bilancio delle poste e dei 
telegrafi. 

Marinuzzi. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Marinuzzi. Vorrei proporre che nella se-

duta di domani venisse continuata la di-
scussione del bilancio della pubblica istru-
zione, e che nell'ordine del giorno delle se-
dute antimeridiane si mettesse quello delle 
poste e dei telegrafi. Il bilancio della pub-
blica istruzione, nelle sedute antimeridiane, 
che sono necessariamente brevi, si va pro-
traendo di giorno in giorno, e non vi è ra-
gione che questo bilancio importantissimo 
debba essere trattato così. 

Presidente. Osservo all'onorevole Marinuzzi 
che il lavoro della Camera è diviso in due 
parti. Nella seduta antimeridiana presiede 
l'onorevole Marcora ed in quella pomeridiana 
mi onoro di presiedere io. 

Se la proposta dell'onorevole Marinuzzi 
è approvata, io dovrò dispensarmi dal pre-
siedere le sedute pomeridiane, poiché la di-
scussione del bilancio della pubblica istru-
zione è cominciata sotto la presidenza del-
l'onorevole Marcora. 

Marinuzzi. Non sapevo che ci fosse in-
compatibilità tra il nostro onorevole presi-
dente ed il bilancio della pubblica istru-
zione. 

Presidente. Nessuna incompatibilità! Ma, ri-
peto la questione è che, siccome le sedute mat-
tutine sono presiedute dal vice-presidente 
onorevole Marcora il quale ha cominciato 
a presiedere alla discussione del bilancio 
della pubblica istruzione mentre il bilancio 
delle poste e dei telegrafi è stato comin-
ciato sotto la mia presidenza, non credo 
debbasi cambiare questo ordine. 

Marinuzzi. Ma, onorevole Presidente, Ella 
può presiedere la seduta pomeridiana sol-
tanto ! 

Presidente. Io proporrei, invece, che il 
bilancio delle poste e dei telegrafi rimanesse 
nell'ordine del giorno della seduta pomeri-
diana di domani. 


